

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 031/2017-COGEPS

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO DO 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS1-2017 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR PRAZO DETERMINADO DA UNIOESTE.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando:

- o provimento realizado pelas Bancas Examinadoras de recurso intempestivo da candidata Andrea Monastier Costa Ribeiro;
- as alterações de notas publicadas pelo Edital nº 030/2017-COGEPS, de 20 de junho de 2017;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - A retificação do Edital nº 027/2017-COGEPS, de 09 de junho de 2017 quanto ao **resultado final da Avaliação do Currículo** dos candidatos inscritos e classificados na Prova Didática com Arguição no 1º Processo Seletivo Simplificado – PSS1-2017 para Contratação de Professor de Ensino Superior por Prazo Determinado, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1. CAMPUS DE CASCAVEL:

1.1.1. CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE – CCBS

Área/matéria:	Enfermagem Perioperatória/Sistematização e Assistência de Enfermagem	
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 24	
Inscrição nº	Candidato (a):	Nota
408	Rafaela Bramatti Silva Razini Oliveira	4,25

Área/matéria:	Residência em Enfermagem – Enfermagem Médico Cirúrgica	
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 40	
Inscrição nº	Candidato (a):	Nota

478	Andrea Monastier Costa Ribeiro	5,72
407	Rafaela Bramatti Silva Razini Oliveira	5,13

LEIA-SE:

1. CAMPUS DE CASCAVEL:

1.1.1. CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE – CCBS

Área/matéria:	Enfermagem Perioperatória/Sistematização e Assistência de Enfermagem	
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 24	
Inscrição nº	Candidato (a):	Nota
408	Rafaela Bramatti Silva Razini Oliveira	5,30

Área/matéria:	Residência em Enfermagem – Enfermagem Médico Cirúrgica	
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 40	
Inscrição nº	Candidato (a):	Nota
478	Andrea Monastier Costa Ribeiro	5,55
407	Rafaela Bramatti Silva Razini Oliveira	5,30

Art. 2º - As demais notas publicadas pelo Edital nº 027/2017-COGEPS permanecem inalteradas.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 21 de junho de 2017

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
 Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos
 Portaria 0987/2012-GRE